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VERBALE DEL 20 FEBBRAIO 2OI5

L'anno 2015, il giorno 20 del mese di febbraio si è riunito presso la sua sede sita in via

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot, no

febbraio 2015 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

E'assistito dal Segretario il Consigliere Duminuco.

S. Ciro n. 15, il

123152 del 13

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria.

II Presidente Tomaselli, chiama l'appello alle ore 09,45 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella,

Colletti, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca e Terzo. Risultano assenti

i seguenti consiglieri: Di Fazio, Marchese, Scarlata e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Alle ore 09,50 entrano i Consiglieri Di Fazio e Scarlata.

Il Presidente su richiesta del Consigliere Terzo, inverte I'Od.G. e passa al II punto iscritto all'OdG:

Approvazioni verbali sedute precedenti, nominando scrutatori i Consiglieri Cardella, Coltetti e Di

Fazio e il Consiglio approva all'unanimità.

Si dà lettura del verbale del 06 Febbraio 2015.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,00. Risultano assenti allavotazione i Consiglieri Marchese e

Vella.

Il Vice Presidente Inzerillo informa il Consiglio che stamattina diversi genitori della Scuola F. Orestano si

sono lamentati con lui in merito al mancato servizio spazzamento, inoltre fa notare che i cassonetti sono

stracolmi di immondizia soprattutto nel tratto stradale dove ricade la scuola. Pertanto si allontana dall'aula

alle ore 10,05 per recarsi all'Azienda Rap con alcuni genitori degli alunni della suddetta scuola per avere

chiarimenti dal Presidente.

Alle ore 10,05 esce anche il Consigliere Guaresi.

Il Presidente passa al IIIo punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi.

I Consiglieri Di Fazio e Greco chiedono il prelievo della mozione 83310 iscritta nell'OdG.

Si dà lettura della mozione n. 83310 del 30.01.2015 a firma del Consigliere Greco avente per oggetto:

"Rifacimento marciapiedi in via Brancaccio tra i civici 155 e 359" e il Consigliere Greco la descrive

brevemente, sottolineando la totale inagibilità del marciapiede in questione e dei ripetuti incidenti causati

dalla precarietà dello stesso, che mette in serio pericolo i pedoni.
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In merito alla mozione in discussione interviene il Consigliere Duminuco, il quale dichiara che si'àlièiià per

protesta, in quanto vorrebbe capire come funziona il servizio rifacimento marciapiedi, in quanto a novembre

durante la seduta congiunta con le B circoscrizioni a Sala delle Lapidi, per trattare la tematica "Attuazione del

Decentramento", il Sindaco aveva sottolineato che se non si presentava il piano di programmazione in base

alla priorità il servizio non si sarebbe potuto esplicare in modo opportuno. Tuttavia, senza capire le priorità

date dall'Amministrazione ad oggi si registra il rifacimento dei marciapiedi di alcune zone del territorio

rispetto ad altre, e pur non volendo pensare male, si deve comunque far notare che i marciapiedi rifatti sono

sempre ricadenti nelle stesse aree.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Colletti, il quale dichiara che voterà favorevolmente la mozione in

quanto rientra nella sicurezza dei cittadini avere marciapiedi sicuri.

In merito alla mozione intervengono altri consiglieri che dichiarano che voteranno favorevolmente e che non

si trovano d'accordo con l'astensione del collega Duminuco.

Il Presidente Tomaselli dichiara che votare favorevolmente la mozione ha un indirizzo prettamente politico, a

prescindere da qualsiasi allinenza con problemi reali da risolvere. L'impegno del Consiglio è produrre atti per

spingere alla risoluzione dei problemi territoriali. Condivide quanto detto dal Consigliere Duminuco per

quanto riguarda la chiarezza e la trasparenza degli interventi nel territorio . L' Azienda Rap sta attraversando

un periodo di riorganizzazione e riassetto finanziario del piano aziendale, quindi bisogna averc pazienza.

Rivolgendosi al Consigliere Colletti gli ricorda che anche in una seduta precedente il suo capo gruppo si era

astenuto dal votare atti in aula per protesta contro l'amministrazione e nessuno aveva fatto presa di posizione,

soltanto il Presidente aveva espresso il suo pensiero dichiarando che era un'azione poco efficace.

Ricorda che il lavoro del Consiglio è produrre e votare atti e non fare polemiche sterili.

Alcuni consiglieri chiedono che la mozione venga sottoposta a votazione per appello nominale. Pertanto, il

Presidente accorda la richiesta e inizia la votazione con il seguente esito:

Cardella:

Colletti:

Di Fazio:

Duminuco:

Giocaliero:

Greco:

La Valle:

Sala:

Savoca:

Scarlata:

Terzo:

Tomaselli:

favorevole

favorevole

favorevole

astenuto

favorevole

favorevole

favorevole

favorevole

favorevole

favorevole

favorevole

favorevole



La mozione n. 83310 così votata viene approvata a maggioranza alle ore 10.30, risultano

votazione i consiglieri Guaresi, Marchese, Vella e il vice presidente Inzerillo.

AIIe 10.31 escono dall'Aula i consiglieri Greco e Terzo.

Il consigliere Sala chiede che venga prelevata la proposta n. 101l/P del 4.6.2014, avente per oggetto:

"Maratona dilettantistica alla Seconda Circoscrizione".Il presidente accorda il prelievo e il consigliere Sala la

discute, affermando che la manifestazione vede numerosi partecipanti e questo particolare ci induce a pensare

che l'evento possa contribuire a dare a tutto il territorio una visibilità di maggior risonanza sociale.

Il consigliere La Valle fa notare che la maratona di solito prevede un percorso abbastanza lungo, quasi 42 km,

e se si considera che oggi buona parte delle vie sono interessate in quanto in atto ci sono cantieri per ultimare

la rete tranviaria e quindi il traffico è già di per sé caotico, tale percorso previsto per la maratona, possa

provocare ulteriori difficoltà. Quindi sarebbe, forse, auspicabile di poter rinviare la manifestazione in tempi

più consoni per lo svolgimento della maratona.

Alle ore 10,40 esce il Consigliere Cardella e Scarlata lo sostituisce come scrutatore.

Prende la parola il consigliere Duminuco il quale inizia il proprio intervento indirizzando un plauso alla

Commissione Sport che ha prodotto nel tempo molte manifestazioni, ma in seno alla proposta ora discussa

non si trova d'accordo anche perché questa proposta è stata presentata nel mese di giugno 2014 poi votata nel

mese di novembre in Commissione, costatando così che i tempi :utilizzati non rispecchiano gli indirizzi dettati

dall' Amministrazione.

Anche il consigliere Giocaliero è perplesso per quanto riguarda la denominazione della proposta pertanto

suggerisce alla Commissione Sport di rimodularla.

Mentre il consigliere Scarlata ritiene di votarla così come formulata e ricorda che la stessa trova semplici

motivazioni di aggregazione fra i cittadini.

Il presidente Tomaselli prende atto da quanto detto dai consiglieri che hanno evidenziato alcune perplessità

però non si trova molto d'accordo che la proposta venga bocciata, semmai suggerisce di apportare qualche

modifica. Quindi a questo punto chiede alla Commissione Sport di ritirarla ripresentandola con il richiamo

dell'oggetto diverso da quello atfiale., t4 {wa*X.a \-vout _tf,t*frf4'"}q/L,Í4 
"

Alle ore 10.50 esce il consigliere La Valle.

Il consigliere firmatario della proposta, Claudio Sala, afferma che l'attuale oggetto non deve subire alcuna

modifica, anche perché ancora oggi non è stata decisa né il percorso né quando la maratona avrà luogo.

Si passa alla votazione per appello nominale della proposta

Sala con il seguente esito:

Duminuco: contrario

Giocaliero: contrario

n. 101l/P del 4.6.2014, a firma del consigliere



Sala:

Savoca:

Scarlata

favorevole

favorevole

astenuto

Il Segretario

(Cons. Dario Duminuco)

Tomaselli: astenuto

Tale espressione di voto non trova validità per mancanza del numero legale, per cui esaurita la discussione

dell'O.d.G., il presidente dichiara chiusa la Seduta alle ore 11.15.

Il Presidente
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